



НАША ШКОЛА

И ЭТО ВСЁ ДЛЯ ВАС, ДОРОГИЕ НАШИ УЧИТЕЛЯ!

СПЕЦВЫПУСК
СЕНТЯБРЬ, 2011

5 октября

- необыкновенный праздник. Это праздник всеобщий. Поздравляя Вас с ним, мы понимаем, что никакие тёплые слова в ваш адрес не смогут выразить нашу любовь, признательность и уважение в той полноте, какой Вы заслуживаете.

Вы не просто учителя - Вы учителя с большой буквы.

Как много Вы вкладываете в нас сил, не щадя свои нервы! Не смотря ни на что, продолжаете верить в нас, так как не верил никто!

Сколько же терпения таится в вашей душе! Какая же должна быть любовь, чтобы посвящать

её детям!

Мы все абсолютно разные, но каждого вы понимаете, поддерживаете в трудную минуту, обучаете, не даёте лениться, будите совесть, берёдите душу, воспитываете в нас веру в себя и учите любить людей, природу, Родину... Всё это Вы делаете блестяще! Вы учите нас не только физике, истории или русскому языку, но и жизни! Ценнее и дороже Ваших советов для нас нет!

Торой, бывают обидны Ваши слова, но мы понимаем, что всё это Вы говорите не со зла, а для нашего же блага.

Мы ценим ваш труд и

старание! И в этот праздничный день мы от чистого сердца говорим Вам:

«Спасибо!.. Спасибо за то, что Вы вкладываете в нас не только знания, но и свою душу. В этот праздник сиянье ваших глаз - лучшая награда для нас, а Ваша искренняя улыбка - лучше любой из похвал.

Мы желаем Вам, чтобы всё то добро, что Вы нам подарили, вернулось к Вам ещё в большем объёме.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Поздравления старшекласников	1
Учитель или педагог	1
Мы познакомились с новым учителем	2
Я познакомилась с новой школой	2
А мы ... давно знакомы	2

Говорят учителя:

- Хватит болтать, а то весь класс пересажу на первую парту!
- Где у тебя кнопка паузы? Нажми её и держи обеими руками!..

Учитель или педагог?

Ни один из учителей не обидится, если его назовут педагогом. Как же ещё назвать человека, посвятившего себя особой науке — педагогике? И всё-таки такое русской и тёплое слово «учитель» более точно отражает то, что делают люди, которых вы каждый день видите в школе.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ СТАРШЕКЛАСНИКОВ

Гёте считал: «Тех, у которых мы учимся, правильно называют нашими учителями, но не всякий, кто нас учит, заслуживает это имя» Мы считаем, что в нашей школе нет такого учителя, кто не заслужил

бы это звание. Верьте в нас, знания, полученные от Вас, дорогие педагоги, не будут растеряны нами.

Спасибо Вам, наши любимые, добрые, ласковые, справедливые, знающие Учителя! Спасибо Вам за то, что Вы есть!

С праздником Вас!



Мы познакомимся с новыми учителями

В этом году мы попрощались с начальной школой. Теперь у нас новые учителя, новый классный руководитель Виноградова Анастасия Ивановна. Мы все её полюбили как нашу учительницу в начальных классах. Я узнала об Анастасии Ивановне, что она преподаёт английский язык. Это мой любимый предмет. Новая учительница очень добрая и отзывчивая. Она всегда подробно объясняет новый материал, и мы слушаем её с удовольствием. Надеюсь, что наша школьная жизнь в 5 классе будет весёлой. А наш класс таким же дружным, как и в начальной школе!

Растрепина Вероника, 5 «Б» класс



**Что Вами задумано,
Пусть осуществится.
А мы обещаем отлично учиться!**

До 5 класса я училась в другой школе, с другими детьми, у других учителей. Сейчас я учусь в 5 «В» классе. Мне нравятся многие учебные предметы. Все учителя для меня новые. Особенно мне понравились уроки учительницы русского языка Елены Валерьевны. Она очень добрая, но в то же время строгая. Если ты что-то не понял, спокойно подними руку, и она тебе ещё раз объяснит. Все учителя школы 80 хорошие. Каждый по-своему. И не в отметках дело. Вот поставили тебе «тройку». За что? Можно было поставить и «четвёрку»? Подумай! Показал ли ты свои знания? Делай выводы.

Садовина Лена, 5 «Б» класс

Я познакомилась с новой школой

До десятого класса я училась в Новодвинской гимназии с углублённым изучением английского языка. Школа была маленькой, по 2 класса в параллели. После учебных занятий для нас проводились внеклассные мероприятия: «Королева красоты», «Мисс и Мистер Гимназия», КВН, День самоуправления, когда вся власть отдаётся ученикам.

Из-за того что семье пришлось переехать, встал выбор, в какой школе продолжить образование. Мне хотелось углублённо изучать английский язык дальше. С мамой нашли подходящую школу в районе. Я выбрала социально-гуманитарный

профиль, потому что мне нравятся история, обществознание.

Все учителя для меня новые. Особенно мне понравилась директор школы и учитель английского языка Галина Владиславовна Хитрова. Она эмоциональный, жизнерадостный, позитивный человек, относится к ученикам по-доброму, но строго к их знаниям. Истории, которые она рассказывает, всегда увлекательны. Учитель по истории Евгений Николаевич мне тоже понравился. Он не только учит нас истории и обществознанию, но и расширяет наш кругозор, рассказывая о событиях и фактах в разных дисциплинах. Елена

Валерьевна, учитель русского языка и наш классный руководитель, запомнилась мне с первого урока Первого сентября. Она сразу дала нам понять, что расслабляться нельзя. Она настолько целеустремлённый и хлопотливый человек, что я абсолютно уверена: эти два года будут яркими и запомнятся навсегда.

Я считаю, что новая школа, новые учителя, новые друзья и знакомые – прекрасная возможность узнать что-то новое, получить много приятных запоминающихся впечатлений. Надо всегда что-то менять, идти вперёд к новому и неизвестному.

Смирнова Дарья, 10 «Б» класс

6 «Б»: а мы давно знакомы



**Желаем всем
такого классного
классного!**

«Когда я увидела Ольгу Валерьевну в первый раз в прошлом году, мне показалось, что она не справится с нашим классом. Но я оказалась не права и убедилась в этом на первом же занятии. Она оказалась добрым, чутким и справедливым руководителем».

«В прошлом году Ольга Валерьевна вела у нас уроки природоведения. Сейчас она преподаёт у нас биологию, в других классах – химию, поэтому я считаю её очень умной».

«Жаль, что уроки биологии у нас не каждый день. По тому, как Ольга Валерьевна ведёт урок, видно, что она знает и любит своё дело».

«Ольга Валерьевна бегала вместе с нами во время спортивных соревнований!»

«Она заботится о нашем классе, как мама о своих собственных детях: искренне любит и не даёт в обиду своих «зайчат».

«Ольга Валерьевна всегда поможет, выручит в трудную минуту. Она хорошо объясняет урок: понятно и доходчиво. Я люблю её занятия и всегда с радостью спешу на них».

Ученики 6 «Б» класса